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B Ce co; CORRIGE ET ELEMENTS DE REPONSES :

| - mnﬁ A litre indicatil. Toute réponse non prévue est laissée i I

appréciation du eorrecteur,

1) Le tblegy e X IE : (10 POINTS) e

e T 025
| Mohamed K hajr. Eddi = __Titre de 'euvre _ Genre littéraire Sidcle
| FE0 Il était une fois un view couple heurewx | Roman maghrébin 20° siecle

2) a) Faux » b)) Vraj - €) Vrai ; d) Vraj

Ipt. (0,25 x4)
| 3) Le tremblement de terre d'Agadir (de 1960).

| 1 pt.
4) Les sentiments dec .- : = :
| iments des v illageois en se réveillant apres la catastrophe : frayewr, pewr, crainte de 1 ‘au-dela. Lpt. (0,5 x2)

| §) Le tableay complétéd };3_._-_|_1,-_'E_1,ep£d‘_¢xplic;-a.lu:m convenable : 1pt. (0,5 x2)

_Explication des causes du tremblement de terre

_E"’r:i'.qnn nages

Explication superstiticuse et religicuse. |

Les villageois

| HTﬁ I-:_:}H!'I'L'l'_

Explication rationnelle et scientifique l

6) « Mais il n'intervine pas dans la polémique, sachant iqu il ne pouvait pas convaincre des gens bornés .. »

A) Le rapport logique exprimé par *'sachant que’" : la cause.

B) Reécriture de la phrase en remplagant “’sachant que ** par une expression équivalente.
« Mais il n'intervint pas dans la polémigue, (parce que, car, étant donné que,...) il ne pouvait pas convaincre des gens
porneés... »

0,5pt.
7- A) Deux adjectifs caractérisant la jeunesse : oisive, irrespectucuse, dépravée. 0,5pt.(0 ;uf. x2)
B) Il s’agit de description dévalorisante. Spt.
8) A) Dans la proposition « qui est le véritable instrument d’Iblis » il s’agit d’une : a) métaphore, 0.5pt. T
B) Cette figure de style donne une image négative de I’argent (argent maudit, sale, outil des péchés...) 0.5pt.

I i la questi justifiant s int de vue,
‘ponse adc : . at prend position par rapport a la question tout en justifiant son point
9) Accepter toute réponse adéquate ou le candidat p p par rappo

Ipt. (0,5 x2)
: - ; justifian int de vue,
i R T o ATl at prend position par rapport a la queshion tout Enju&-llfl i 50N poin
10) Accepter toute réponse adéquate ou le candidat | | P Lpt. (0,5x2)

[I- PRODUCTION £CRITE : (10 POINTS)

[/ tion, fenir impéranivement compie des critéres spécifiés en accordant fa note finale sur fa base des notes partielles
. de fa correciron,
IMPORTANT: Lors

£ ¥ oar p.r.r.d':!' la candidare.
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CRITERES D'EVALUATION

= : Critéres d'évaluation de la Iﬂﬂglfe
Critéres d'évaluation du tf.l:.i'{'ﬂlmli'_ ‘ - huln'ré"{_iisa it e SpreciE S vin) ”
tion & la consigne d'écriture i oca i E. oo
Conformité de la productio = = | Syntaxe (construction des phrases cnl'rr:c;fﬂ} ) S
[ 1 =. i ‘une tion adéquate) =
. 1 entation = | Ponctuation (usage d'une ponctua L 2
Cohérence de ['argum B Respect des régles orthographiques et grammaticales
_;!—-—urmm du texte (organisation et progression du texte) ﬂinju aison (emploi adéquat des temps verbaux)
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